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YCTHAA PABOTAINPOBEPDBLTE!

1 pag, 2 pag 3 paa
KopeH | Byke KopeH | Byke KopeH | Byke
YpaeHeHue b a YpaeHeHue b a YpaeHeHue b a
-9x -56 =5x -9x - 56 =5x -9x - 56 =5x
40-12x=20-11x 40-12x=20-11x 40 -12x=20 - 11x
15-8x=2-9x 15-8x=2-9x 15-8x=2-9x
63-8n=n 63-8n=n 63-8n=n
15x-12=8 +10x 15x-12=8 +10x 15x - 12 =8 + 10x
-10y - 64 = -6y -10y - 64 = -6y -10y - 64 = -6y
25-9y=5y+11 25-9y=5y+11 25-9y=5y+11
8-5n=10-4n 8-5n=10-4n 8-5n=10-4n
Koper |13 | 7 (20 | 4 Kopens |-20| 5 |-10 |-5 Koper | 1 |40 (-2 | 19
b b
T—TFE+HTT bykea | I' |J1 | | P CcT—T 1o HEH
- HEea —byKea
A—1=2T1T1—"1=16 Kopenb| 4 | 3 | -2 [-36 54—
Kopew | > | = | % [T P Kopen |7 | T | 7| °
b n AP Bykea | A | P | O M b A|IIl|O
bykea a

R




Hanau OLUNBKY

a) - 6)
(7x +1)-(6x +3)=50,7(x - 4) = 0,6(x + 9) - 6,7
IX+1-6x+3=5 :0,7x -@B=0)@Bx+0 5467
Tx-6x=5+1+3 :0,7x-0,6x=54+67+28
X=39 mﬂx=t5

x=0,5:05

X=1D




OCHOBHbIe 3Tanbl
pelLleHns TEKCTOBOW

3ad4u:

1. CocTaBneHue
MaTeMaTu4vyeckou
MoAdernun 3agaym.

2. Pabortac
cocTaBlIeHHOM
MaTeMaTUuYeCKou
Moaenbio.

3. OtBeT Ha Bonpoc
3agaumn.

e TekcTOoBOE yCrnoBue 3agauu
e CocTaBrne-Hue KpaTKoOM 3anucu ycrnoBus

*«CooTBeTCTBME €ONHNL, N3IMEPEHNA

eypaBHEHME

oTBeT

o



OCHOBHbIE TUMNbI 3a4au:

3aJayum «0 ABUXKEHUUN»

| Cxopocmn (1) ! . A Parcmogauue (s)

M?TOI.[I*IKA& Ha U KM/ 4 DOABILIE, t©YECM
CKOpPOCTh AaBTOMAIIIHHBI. Hau.zm're CKOpPOCTH
AHTOMAIIIHHBI H CKOPOCTH MOTOILHKAAQ.

OCHOBHbIE COOMHOWEeHUS:

1) EQdunuybt usmepenus 004xHst coombemcmbobame opye
opyey: m/c, ¢, M ; KM/u, 4, KM.
* Hanpumep, nepe600 munym 6 uacor: a mun = a/60 u !
2Q0vxt=s=>t=s/v, v=s/t

o




OCHOBHbIE TUMNbI 3a4au:
3aZavyu «0 ABMKXEHUU MO pPeKe»

Rug Al-pierng ! Cicopocmr (0) Rnema (1)l Paccmos:ue (5)

®)% PM%&H IIYT!)(S_ﬁleIA Yy HeEE e KOpPpoOCThbH

TeIEeHHST €K 1 KM /4 Haunaure
pomub meuenus P & . ¥ )

COOCTBCHHYIO CKOPOCTH AOOAKH H

pacéFéiiiie mexm¥y npucrTanaMu.
Teuenue y

OcHoBHble COOMHOWEHUS:

1) u 2) - maxue xe

3) v(no meuenuro) = v(cobcmbennasn) + v(meuenus)
v(npomub meuenus) = v(coocmbennasn) - v(meuenus)

o




OCHOBHbIE TUMNbI 3a4au:

3agavym «0 COBMECTHOU paboTe»

(3 TPYVOV:.://0OaCCCHH
| Bpems (1) T o Paboma (q)
[©! 'J;)o‘ (;. 2

HyaoP@anCKOABKO HaCOB HAIIOAHHTCSHA OacceHH

>
e €3 obe 3TH TPYOHI:

Bmecme

OcHoeHble COOMHOWEeHUS:
1) EOQunuywvt usmepenusn 6pemenu — a100vie (00unaxobuie!)
2) txw=g=>>t=q/w, w=q/t
3) w(1) + w(2) = w(Bmecme)
4) Bca paboma =1 uau 100%.

.




OCHOBHbIE TUMNbI 3a4au:
3aga4vyu «o naaHNpoBaHUNY

3 Bananne B CPOX

| Pabomna (q)

BAaTh TIK
Hews:y OMHAKO OH €XEAHEBHO IIE€PEBBIIIOA-
HAA HOPMY Ha 15 zmerasel cBepx IIAaHA H
Yadercisa 6 mHeH OO CpoKa H3roToBHA 21
neTaAb CBepx ImnaAaHa. CKOABKO nOeTaasen

H3E8ERERL S8NABRIeHus:

1) u2) - maxue xe

3) Eounuysl usmepenua pabomuol - wim. (koauuecmbo
eOuHUYy, NPooYyKyuu)

o



NPAKTUYHECKAA PABOTA

- ~
(] 14

f ] [
il HW

\\\\\\\‘ | o)
&3--d_>

o



[IpoBepKa

Ne 1.
Cxopocms| Bpemsa
-

ABmomamuna @KM/u 35u 3,5xxm, Hal0 km B~

Momouuxa KM/u 2,54 2,5(x+20) xm <—

3,5x-10=2,5(x+ 20)
unu2,5(x+20)+10=3,5x
unu3,5x-25(x+20) =10

p

— =



[lpoBepkKa

No 2.
Buo d6uxenusa | Ckopocms (v)| Bpema (t)
IIpomuB meuenus x -1 xm/u 4y
ITo meuenuto x + 1 km/u 3y 3(x + 1) km
CobcmBennas @ KM/ Y
Teuenue 1 KM/ Y

4(x—-1) =3 (x+ 10)

— =

S



[IpoBepKa

IIpouszbooumeavnocmeo

1 mpyoba 20 y
2 mpyba 30 u 1/30 1
Bmecme @ y 1/20 + 1/30 1

| |
X - | =1
(20 30)

B

L



[IpoBepKa
Ne 4.

Bpewus IIpous6oou-
p( ) mMeAbHOCMb Paboma (q)
mpyoa (w)

Ilo naany x OHeul 24 dem 24x dem <

o haxmy ax;fa 39 dem , Ha 21 dem b-

39(x—-6)—21=24x

13/——'



ggyme TUNbLI 3a4d4
HekoTopble chopMynbl:

P =2(a +b) m=p-,
Sm = a-b m - macca,

pP -NAOMHOCMY,

V - 00%éMm

1% = 0,01
a% om uucaa b =
=(0,01a -b

Pm =4a
2

Sm=a




HAPYIVIC CIHOCOUDbI OQPOPVIIICHVIA
yCI1O0BUA

2(x + X +5) =50

eSS



SPYIVIC CIHOCOUDbI OQPOPVIIICHVIA
vyeroBui Ne 1

v, =X KM/, t=3,54

ok i) S 1 =3, 5AX KM
E k I)
5,2,5(x+20) kM 10 KM

2=(x+20) KM/U, t=254

2,5(x +20) +10=3,5 X

E



Pewunte 3agadyy Neo5:

B nepeom mMewke 8 2 pa3za 6osibwe MyKU,
yeMm 60 emopom. Koeda u3 nepeo2o MeuwlKa
83si51u 30 K2 MyKU, @ 80 emopol dobaeusnu 5
K2, mo e0 emopoM cmaJsio MyKu e 1,5 pa3a
6osibwe, 4Yem 8 nepeom. CKOJIbBKO
KusioepaMMo8 MyYyKU 6 d08yX MeuwkKax

| MewokK -2x KZ} @ 2x - 30 (K2)<
Il MEWOK — X K2 X+ 5 (ke);, e 1,5 pa3a >, quJ

1,5(2x-30)=x+5 -
Y OTBET: 75
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IIpeseHTanus co3gaHa yuureaem MOY «COIII Ne 1 ropona BuaubuHo
YykoTckoro AO» IllpamkoBoil OAbroi I'eHHaZAHUEBHOM.
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